
 
Zápis č. 40/2012/IX z jednání

Rady města Rokytnice v Orlických horách ze dne 3.9.2012
 
Přítomno 5 členů RM a tajemník. Rada města schvaluje ověřovateli zápisu pana Mgr. Zdeňka Duška a paní Ing. Šárku
Rozsívalovou.  Rada města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Ladu Vídeňskou, pracovnici Městského úřadu Rokytnice
v O.h.
 
Hlasováno o návrhu 5 pro 0 proti 0 zdržel.
 
Jednání zahájeno v 20,30 hodin.
 
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl uveřejněn na
intranetu Města Rokytnice v O.h. – rady města.
 
1) Schválení programu jednání.
Starosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující návrhy.
Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.
 
2) Výběrové řízení na dodavatele dřevěných stojanů pro naučnou stezku Opevnění Rokytnicka včetně osazení.
Starosta předložil návrh výzvy k podání nabídky na realizaci dodávky „ Dřevěné stojany pro instalaci tabulí naučné stezky
Opevnění Rokytnicka včetně osazení“. Zakázka je součástí projektu: „ Společný rozvoj turistického ruchu na pevnostních
muzeích Hanička – Osówka“. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: vyhlášení výběrového řízení k podání nabídek na realizaci dodávky:   „Dřevěné stojany pro
instalaci tabulí naučné stezky Opevnění Rokytnicka včetně osazení“, dle předloženého návrhu s termínem podání nabídek
do 17.9.2012 do 11.00 hodin.
Rada města ukládá: vypsat výběrové řízení na výše uvedenou zakázku.
Zodpovídá: starosta                                                            Termín: ihned
Rada města pověřuje: vyhodnocením předložených nabídek pana Petra Hudouska. Otevírání obálek a hodnocení nabídek
proběhne dne 17.9.2012 od 13 do 16 hodin.
 
3) Smlouva o výpůjčce sbírkových předmětů.
Starosta předložil návrh Smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů, kdy půjčitelem je Ministerstvo obrany ČR, Tychonova 1,
Praha 6, PSČ 160 00 a výpůjčitelem je Město Rokytnice v O.h. předmětem smlouvy je výpůjčka sbírkových předmětů, které
jsou součástí sbírky muzejní povahy Vojenského historického ústavu Praha. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít s Ministerstvem obrany ČR, Tychonova 1, Praha 6, PSČ 160 00 Smlouvu o výpůjčce
sbírkových předmětů dle předloženého návrhu, který je přílohou zápisu.
 
4) Darovací smlouva Letohradský železniční klub o.s.
Starosta předložil návrh darovací smlouvy, kdy dárcem je Letohradský železniční klub o.s. Tyršova ul.158, Letohrad, PSČ 561
51, zastoupené předsedou panem Alešem Filipem. Dárce poukazuje finanční dar na spolufinancování akce „Anenská pouť
2012“. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít s Letohradským železničním klubem, o.s. Tyršova ul.158, Letohrad, PSČ 561 51,
zastoupené předsedou panem Alešem Filipem, Darovací smlouvu dle předloženého návrhu, který je přílohou zápisu.
 
 
5) Žádost o odprodej pozemkové parcely č. 759/1 v k.ú.Rokytnice.
Tajemník předložil žádost  [skrytý údaj]  o odprodej pozemkové parcely č. 759/1 v k.ú.Rokytnice. Rada města po krátké
diskuzi vzala předloženou žádost na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předloženou žádost o odprodej pozemkové parcely č. 759/1 v k.ú.Rokytnice, kterou
podal  [skrytý údaj]
Rada města ukládá: informovat zastupitele města o výše uvedené žádosti o odprodej pozemkové parcely č. 759/1 v k.ú.
Rokytnice.
Zodpovídá: tajemník                                                           Termín: do 17.09.2012
 
6) Příspěvek k úhradě ztráty z provozování dopravní obslužnosti.
Tajemník informoval radní o navýšení ceny dopravního výkonu v dotované dopravě v Královéhradeckém kraji z důvodu
nárůstu ceny nafty. Tento nárůst ceny písemně oznámil organizátor regionální dopravy OREDO s.r.o. Hradec Králové. Nebyly
žádné připomínky.
Rada města schvaluje: akceptovat navýšenou cenu za kilometr, kterou předložil organizátor regionální dopravy OREDO
s.r.o, Nerudova 104, Hradec Králové, PSČ 500 02.



Rada města ukládá: informovat OREDO s.r.o, o usnesení.
Zodpovídá: tajemník                                                           Termín: do 17.09.2012
 
7) Žádost o prodej par.č. 774/6 v k.ú.Rokytnice v O.h.
Tajemník předložil žádost pana Jana Veselky o prodej par.č. 774/6 v k.ú.Rokytnice. Rada města po krátké diskuzi vzala
podanou žádost na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předloženou žádost pana Jana Veselky o prodej par.č. 774/6 v k.ú.Rokytnice.
Rada města ukládá: osobní projednání s panem Janem Veselkou o prodeji par.č. 774/6 v k.ú.Rokytnice.
Zodpovídá: starosta                                                             Termín: do 17.09.2012
 
8) Dopis  [skrytý údaj]
Starosta seznámil radní s dopisem  [skrytý údaj] , který vyjádřil poděkování zaměstnancům Haničky za úroveň
průvodcovských a servisních služeb na muzeu Pevnost Hanička. Rada města vzala dopis na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předložený dopis  [skrytý údaj]
 
9) Darovací smlouva – Královéhradecký kraj
Starosta předložil návrh Darovací smlouvy, kdy dárce je Královéhradecký kraj, zastoupený panem Bc. Lubomírem Francem,
Pivovarské náměstí 1245, Hradec Králové, PSČ 500 03 a obdarovaný je Město Rokytnice v O.h. Předmětem smlouvy je
finanční dar na realizaci repliky pamětní desky: „ Ku výstavbě tisícího kilometru železnic lokálních v Království českém“ ve
výši 20.000,-Kč. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít s Královéhradeckým krajem, zastoupený panem Bc. Lubomírem Francem, Pivovarské
náměstí 1245, Hradec Králové, PSČ 500 03, Darovací smlouvu, dle předloženého návrhu, který je přílohou zápisu.
 
O usnesení Rady města Rokytnice v Orlických horách hlasováno jako o celku: 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.
 
Jednání skončeno: v 21,15 hodin
                                                           Petr Hudousek – starosta
Ověřovatelé:
Mgr. Zdeněk Dušek
Ing.Šárka Rozsívalová
Zapsala: Lada Vídeňská
 
 
 


